

营销部党委加强学习改进作风

■通讯员 智喜来 报道

本报讯 日前,营销部党委召开中心组学习(扩大)会,认真学习贯彻《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》,把从严治党融入日常管理中,切实加强党的建设,改进工作作风。

该部要求党员干部和全体共产党员要深刻认识《准则》和《条例》颁布实施的重要意义,增强学习贯彻执行的自觉性、主动性,切实把各项要求内化于心、外化于行。该部纪委要严格用《条例》规范党员的言行举止,查处一切违纪行为,坚决维护党的纪律的权威性、严肃性。一是坚决落实“两个责任”,领导干部要切实履行好“一岗双责”,努力成为解决营销难题的中流砥柱。二是坚持教育预防、防微杜渐,更加注重加强党规党纪的经常性教育,通过党内化宣讲、知识竞赛等形式让党规党纪内化于心、外化于行。三是发挥纪检工作“显微镜”的作用,把监督执纪工作做细做实,从源头上阻断不正之风和腐败滋生的通道,从而使全体党员从行动的被动,转化为灵魂的主动,保持共产党员应有的内心自觉和道德自律,成为公司打赢生存保卫战的中坚力量。

炼铁厂组织党员多角度学习《准则》《条例》

■特约记者 安瑞珍 报道

本报讯 自新修订的《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》颁布以来,炼铁厂党委利用中心组学习、党建工作日等不同场合,从文化的角度、关怀的角度、人性的角度与做人的角度等,多角度学习解读《准则》和《条例》,使全厂党员、干部学习有兴趣、理解有深度。

为了保证学习效果,该厂首先制作了《准则》和《条例》的PPT资料,一方面在电子屏播放,一方面通过OA下发至所有党支部,同时为

每个党支部购置了两个学习材料的合订手册,以便支部学习。为了准确理解与认识修订《准则》和《条例》的重大意义,该厂从关爱保护党员干部职工与人性的角度理解《准则》和《条例》,通过逐条逐字地认真解读,要求每个党员干部准确把握内涵要义、认真领会精神实质,时刻把纪律与规矩挺在前面,清楚地明白什么是不可触碰的底线,严格对照标准审视自己的言行,约束自己的言行,时刻用标准框一框自己的行为,在进行自我检点的同时将关注度统一到业绩提升上来,要联系岗位实际进行学习,把自己的工作

摆进去,把厂降成本的重点工作摆进去。

为了巩固学习效果,该厂按照“请上来、走下去”的方法分层级组织多项活动促进学习,一是要求科级干部在规定时间内完成学习心得体会的撰写;二是在全体党员中开展联系实际的征文竞赛,将职工中降本增效的金点子“请上来”;三是围绕《准则》和《条例》内容开展软笔、硬笔书法作品征集;四是在全体党员中开展自愿答题竞赛;五是管理人员走下去,到生产岗位对一线党员进行有奖现场抽问,进一步激发基层党员学习《准则》和《条例》的积极性。

11月19日,兴华街西区党支部组织党小组长认真学习《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,大家讨论热烈,表示一定要学习好、落实好、贯彻好。

兴华街西区党支部 提供



树 一 面 旗 帜

■特约记者 郭红梅

作为能源动力总厂燃料作业区的技术员,刘建刚对自己的定位首先是共产党员,他认为,做一个优秀的共产党员,才能做一个好的技术员。凭着这个信念,他爱岗敬业,尽职尽责,在技术员这个岗位上树起了一面共产党员的旗帜。

为了确保作业区保供任务顺利完成,刘建刚经常深入运行班组组织开展设备隐患排查。对皮带、环给等设备不适应实际生产的机械、电气部分,带领检修班进行了及时修整。比如,10号皮带加装煤斗杂物过滤煤篦子有些破损,通过及时修整,有效地控制了进入原煤仓的“三块”及杂物。比如,为皮带安全护网加装安全保护装置,有效提高了设备运行的安全质量。比如,为皮带加装防溢煤保护装置,防止了生产中的溢煤、堵煤,提高

了设备安全稳定运行。再比如,对皮带头架改造后调整除铁器位置,防止了铁器进入原煤中,保证除铁器工作效能……

一次刘建刚听到运行班的职工反映1号叶轮给煤机运行中撒煤严重,原煤溜撒地面,造成浪费和污染,岗位职工的清理劳动强度加大。他主动请缨承担起此项任务,抱着要修就彻底修好的决心,摒弃治标不治本哪坏修哪的坏习惯,决心一次性彻底改变撒煤严重的状况。刘建刚放弃休息时间,多次到现场实地考察,认真分析给煤机工作中的状态,经过现场反复检查后终于找到原因,经过精细的测算和实地观察制订了切实可行的改造方案,带领检修班进行了改造,彻底清除了叶轮给煤机的撒煤现象,岗位操作职工清理劳动强度也大大降低,受到了职工和作业区的好评。

刘建刚同时还是作业区工会主席,关心员工生活自然成了他的分内事。他认为说得再好不如做得实在,他是这样说的也是这样做的。他还负责诸如考勤和工间餐的管理、福利发放、和谐基金使用管理、劳保用品管理等等,他严格管理、公私分明、严以律己、恪尽职守,在工作中起到了共产党员的模范带头作用。



复合材料厂凝心聚力渡难关

■通讯员 刘情深 报道

本报讯 近期,复合材料厂分批次组织教育活动,利用电视媒体扩大受众群体等方式,促使学习宣传《筑梦中国》工作取得良好效果。

《筑梦中国》是对百年中国历史的一次完整回顾,展现了中华民族百折不挠、奋发有为的精神,体现共产党人敢于担当、不畏艰辛的优秀品质。纪录片特点鲜明、教育意义强,利用思想性、艺术性、观赏性相统一的方式,充分展示了对实现民族复兴进行的种种探索,特别是中国共产党领导全国各族人民争取民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福的光辉历程,充分展示了中华民族的复兴之路,生动阐释了“中国梦”的深刻内涵。

的主体。为使学习宣传活动切实起到作用,厂党委要求各支部分批次、分集组织观看,并于每星期五上报学习情况。各党支部除组织党员、积极分子学习观看外,扩大了学习教育的受众群体,普遍吸收班组长以上管理人员和一线的生产骨干力量参加了学习教育活动。同时,厂党委为扩大《筑梦中国》在全厂的传播,在厂自办电视频道,利用十天的时间,每日连续播放七集,方便了全厂干部、职工和家属的了解。

该厂在精心组织学习观看《筑梦中国》的过程中,要求业务主管以上干部撰写心得体会,大家一致表示,通过学习观看《筑梦中国》,增强了实现“中国梦”的信心,认识到企业的困境是暂时的,要振奋精神,鼓足干劲,凝聚力量,全面完成各项任务指标。



11月18日,冷轧硅钢厂酸轧党支部认真组织党员学习《中国共产党纪律处分条例》,要求党员严以律己,勇于担当,为打赢冷硅生存保卫战贡献力量。图为学习现场。

冷轧硅钢厂 提供

加工厂超细粉作业区党支部

用行动践行“三严三实”

■通讯员 李美胜 报道

本报讯 加工厂超细粉作业区党支部在“三严三实”专题教育中,精心组织安排,强化责任落实,加大推进力度,确保践行“三严三实”取得实实在在的效果。

超细粉作业区党支部在“三严三实”专题教育开展以来,积极召开专题会议,组织专题党课,开展学习讨论,以及利用作业区微信群等平台,引导党员干部就如何在工作实践中贯彻落实“三严三实”要求,展开学习讨论,坚定理想信念,强化党性观念,增强实干精神,真正把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,把“三严三实”的要求转化为推进各项工作的强大动力,把党员责任落实到排查安全隐患、改造设备问题、落实整改措施上来。他们针对作业区十余处存在安全隐患的作业平台、皮带天桥、安全走梯、临边平台,组织人力物力进行集中治理,使岗位工生产操作方

便,设备检查方便,问题处理方便,提高了作业安全系数。为保证库区超细粉成品发运设备在水冷系统检修期间能够正常运行,他们专门独立安装了一套水冷设备,避免了“大马拉小车”浪费现象,大大降低了运行和维护成本。针对作业区两个低压电气室封闭不严,室内温度高、粉尘大,不断发生电气短路故障的问题,他们先后对两个低压电气室的四周墙体和房顶采用防火阻燃隔热板进行全部封闭,增加了隔热防尘层,配备了空调,增加了变频器散热烟道,在四周墙体上安装了外排风扇,减少了电气故障,保证了电气设施安全运行。

通过开展“三严三实”专题教育活动,该作业区党员干部积极解决生产过程中存在的各种问题,共排查处理各种安全隐患和设备故障二百余项,为职工创造了良好的安全作业环境,真正把“三严三实”落到了实处。

